

第七課 靈光病

所謂靈迫體；因靈知道末劫已到，擔心體不知要儘快修成炁體以逃過末劫，而急著逼迫體的現象即稱之為「靈迫體」。初次的靈迫體較為溫和慢慢的逼迫體，當體進入修坐且修對該修之路，此迫體之病自然解除而得平安。靈得體坐炁相助，使靈自小漸漸長大，而於靈成長的過程，若體在靈尚未完全成熟時即停止靜坐，使靈陷於無限之痛苦而無法承受，會引起再次的靈迫體。又因末劫已至，靈極為擔心若是無修就會回不去無極天，因而其逼迫法就不像初次的溫和。因為初次是體不知要修而無修，尚情有可原，但第二次是體既知該修卻不修，其逼迫之程度自然與初次不同。如果靈長期的迫體，體將如何生活？

肉體修錯路靈知但體不知，因此造成靈迫體者甚多，肉體受靈長期之所迫，卻不知是因自己之修錯路使靈感到著急與不安才迫體，反而認為是自己應該接受之磨考。龍華科期期間，無極天靈不論是奉派下凡做事，或被罰到凡間來受磨者，甚至是因末劫大清算被領有旨令之冤親債主調下凡間受其報冤報仇等，這些無極天靈們，均明白末劫已到了，對於末劫與科期之事，靈是一清二楚而肉體卻全然不知，才造成有所謂靈迫體的現象。

隨著「龍華科期」已到而「三期末劫」也將結束，因此無極各天之靈都急著迫體修，可是體並不知該修或從何修起，致使患有靈迫體之病者遽增。也有修錯回鄉之路者，靈更加著急恐

慌，此種靈迫體之病症稱為「靈光病」。男靈先毀其事業敗其家產，使其子女忤逆夫妻反目，甚至體患重病等。女靈則骨頭酸痛，或其他各種之疾而醫藥無效者，如有此情況則可斷定百分之八十為無極天靈其靈迫體之病。患有此症者，必須趕緊尋修，否則久而久之，等靈迫體之假病變成真病時，其後果將不堪設想。

身為無極天靈的體大部份是知道要修，而且也很有心的在修道，但是雖已在修道的行列之中，卻仍受到靈迫體的痛苦，其因乃是修錯路所造成的。因為走錯天修錯路與無修一樣是無法逃過末劫，更遑論想回歸無極天了。患有此靈光病者，除尋得應修之路而修以安靈之心，使靈不再逼體之外別無他途。

『美國無極聖苑』是五元老祖特別為人間的無極天靈共同設立的一所「天的學校」，同時也是將來無極天靈完成最後科考唯一的考場，患有靈迫體之靈光病者，很明顯就應該要知道，這是體無修或修錯路所造成的。其實不論是靈迫體或是累世因果冤親債主，只要真心思想修回無極天者，請務必尋到「美國無極聖苑」向「混元老祖」求得准予為其化解累世因果之「黑令旗」，并准予修考而修，大約在半個月之內，靈迫體之病症自然解除，特別是身體方面的問題，會有明顯的改善，而經濟方面也會漸漸趨於穩定。否則，磨考是無底之磨，是無限期之磨，甚至是無限苦之磨。